

IVAN TURGHENIEFF

UN CUIB DE BOERNAȘI

EPILOG

Trecuseră opt ani. Era iar primă-vară. Să spunem în cite-va cuvinte ce s'au făcut Panșin și d-na Lavretzky, căci la urmă nu o să ne mai ocupăm de dinșii.

plăcută și ademenitoare. Fie-care 'și are un ideal: Varvara Pavlovna și l'a găsit pe al său în producțiile dramatice ale lui Dumas fiul. E văzută de multe ori la teatru unde se reprezintă cameli fideice și sensibile; să joace rolul d-nei Doche și se pare supremă treaptă de fericire pămîntească și a declarat într-o zi că n'ar dori pentru fiica sa un mai bun viitor. Că să nădăjduim că soarta va scăpa pe domnișoara Ada de o asemenea fericire. Copilul trandafir și durduiliu s'a făcut o fetiță palidă și slabă de piept: nervii îi sunt stricați. Numărul adoratorilor Varvarei Pavlovna s'a micșorat, dar tot mai sunt: și probabil că o să fie pînă la sfîrșitul vieții ei. Cel mai fierbinte dintre toți a fost în ultima vreme, un oarecare Zaccurdalo-Seubirnicof, vechiu ofițer al gardiei în retragere, om de trei-zeci și opt de ani, și cu o constituție sdrăvănată. Obșnuința francez din salonul d-nei Lavretzky îl zice le gros taureau de l'Ukraine. Varvara Pavlovna nu-l invită nici o dată la seratele elegante, dar el se bucură din destul de bunele grații ale ei.

la călugărirea Lisei, și Marfa Timofeevna nu trăise mult după nepoata sa; ele se odihnesc una lângă alta în cimitirul orașului. Nastasia Carpovna s'a dus după ele; credincioasă în iubirea sa, ea nu încetase vreme de mai mulți ani să se ducă regulat în toate săptămînile să se roage la mormîntul prietenii sale... Ceasul său sună și rămășițele fură depuse și ele în pămîntul rece și jilav; dar casa Marii Dmitrievna nu a trecut în mîini străine, ci a rămas tot în familie, euibul nu fu nimicit. Lenosca, prefăcută într-o drăguță de fată sveltă, și logodnicul său, tinăr ofițer de husari; fiul Marii Dmitrievna, de curînd căsătorit la Petersburg, venit cu nevasta sa să petreacă primăvara în O***, sora acesteia, fată în pension, de vro șat-spre-zece ani, cu obrazii rumeni și cu ochii strălucitori; Surocica și ea crescută și frumoasă: aceasta era tinerețea a cărei veselie zgomotoasă făcea să răsună casa Kalitiniilor.

ris care izbucneau din toate părțile; ei alergau prin oaze și se prindeau unul pe altul; cîinii alergau și ei și lătrau, pe cînd canarii din colivii lor ațrîtate pe la fezește, se întreceau care pe care, spîndu și ciripirile lor ascuțite și nelucetate, larma generală. Tocmai în mijlocul acestor desfășurări asurzitoare, un tantas plin de noroii opri la poartă; un om de vro patru-zeci și cinci de ani, în haine de călătorie, se dete jos și se opri, lovit de mirare. El stătu cite-va minute nemișcat, se uită cu băgare de seamă la casa, întră în curte și urcă scara încet. În anticameră nu era nimeni ca să-l primească; dar ușa sălei de mîncare se deschise de o dată. Surocica eși repede, cu obrazii roșii și numai de cit o bandă veselă alergă după ea, scotînd strigăte pătuzătoare.

Intrebările, exclamațiile, povestirile începură și urmară unele după altele. — Dar știți că e cam mult de cînd nu te-am văzut! observă cu naivitate Lenosca: și nici pe Varvara Pavlovna. — Crez, urmă numai de cit fratele ei. Ești te-am luat la Petersburg, pe cînd Fedor Ivanovici a rămas tot la țară. — Da, și mama a murit de atunci. — Și Marfa Timofeevna, murmură Surocica. — Și Nastasia Carpovna, urmă Lenosca, — și d. Lemm. (se va sfîrși mîine).

Dr. D. Tatușescu Boale interne și sifilitice 86, Strada Romană, 86 intrarea prin str. Dorobanților Consultațiunii de la 6-7 seara

Casa Crețulescu 14, Strada St. Ioniță, 14 Această casă, de curînd restaurată, situată în centrul Capitalei, lângă Palatul Regal, se recomandă în special d-ilor Senatori și Deputați. Trecînd sub direcțiunea d-nei Jeane Breil CASA CREȚULESCU a devenit o casă de primul rang, prin confortul, eleganța și curățenia sa. Camere largi, spațioase și bine aerate. Camere mobilate. Intrarea prin Calea Victoriei și prin Str. St. Ioniță. Prețuri moderate. Pentru orice informațiuni, a se adresa d-nei Jeane Breil, în CASA CREȚULESCU, strada St. Ioniță, 14.

Dr. STERIE N. CIURCU IX Polikangasse—No. 10. Viena Consultațiunii de celebritățile medicale și cu specialiștii de la facultatea de medicină din Viena.

Cea mai bună calitate existentă de COCS DE USINA DE GAZ vi se furnizează la domiciliu, în saci tonă de 1000 kgr. grentatea garantată 46 lei 46

CASA DE SCHIMB HESKIA & SAMUEL BUCUREȘTI No. 5 Strada Lipscani No. 5

VICHY-ÉTAT CÉLESTINS GRANDE-GRILLE HOPITAL

SINGURUL DEPOSIT DE TAPETE PANAMA

FOARTE TREBUINCOS SE VINDE CU LEI BUCATA DE MADIPOLON (Chifon)

STOMAC, ALE CĂILOR ANEMIE, GASTRALGIE, DIABETĂ

SINGURA APA PURGATIVA ÎNLĂTURĂND SURSELE UNGUREȘCI CARABANA

Doctorul ION NANU Fost medic secundar al spit. din București stabilit în CAMPULUNG da consultații pe timpul verii

TIPOGRAFIA „EPOCA” execută tot felul de lucrări atingătoare de această artă.

Vechia și Renumita Fabrică de Trăsuri H. I. RIEBER SA MUTAT ÎN Str. Romulus, No. 11

CELE MAI FINE STOFE MODERNE PENTRU PARDESIURI, PALTOANE și COSTUME DE BARBAȚI LA GRÜN & C OMP. BUCUREȘTI 16 STRADA LIPSCANI 16

PODAGRA, PIATRA REUMATISMELE sunt vindecate prin Sărurile Granulate Efervescente de LITHINA de CH. LE PERDRIEL

Acum apărut Noutate senșională „EDISON” LEI 4 aparat fotografic à la minut

Societate Romîna de Asigurări Generale BRAILA Capital Social, lei 3.000.000 deplin vărsat.

Lumină! Lumină! La VECHIUL MAGASIN MARCUS LITTMAN SUCCESOR I. WAPPNER 61. Calea Victoriei, 61 (vis-à-vis de Episcopie)

SOBE MEIDINGER, PARIGINA, COMETUL, VULCAN (belgiene) PENTRU ÎNCĂLZIRE CU COKS, CARBUNII DE PIATRĂ SI LEMNE

WATSON & YOEELL MAȘINI AGRICOLE ȘI INDUSTRIALE BUCUREȘTI. — Strada Academiei, 14 (fost Rașca)